

国家四部门介绍稳经济一揽子政策的接续政策措施 进一步促进汽车家电家居等重点领域消费

出台接续政策 保持经济恢复发展势头

8月24日召开的国务院常务会议部署实施19项接续政策,推动经济企稳向好、保持运行在合理区间。

国家发展改革委副秘书长杨荫凯在吹风会上表示,5月底以来,稳经济一揽子政策落实落地,效果正在不断显现,经济延续了恢复发展的态势。

“下半年是回补二季度疫情损失的关键期,也是政策发挥作用的黄金期,必须抢抓时间窗口,果断出台接续政策,有力保持经济恢复发展的势头。”杨荫凯介绍,接续政策从供需两端协同发力,着力扩大有效需求,促投资带消费增就业,强化能源供应保障,稳定粮食生产,抓好物流保通保畅,持续为市场主体减负激活力,有利于进一步巩固经济恢复的基础,切实增强发展后劲。

国务院常务会议提出再增加3000亿元以上的政策性开发性金融工具额度,同时要求依法用好5000多亿元专项债地方结存限额。

杨荫凯表示,这是当前形势下扩大有效投资的重要举措。在用好政策性开发性金融工具方面,国家发展改革委将继续发挥协调机制的作用,推动新增额度能够尽快落实落地。在用好地方政府专项债限额存量方面,将做好备选项目的筛选和推荐,加快资金签约投放和配套融资落实,有力推动项目抓紧开工建设。

用好金融政策工具 增强发展动力

“当前中国货币政策空间比较充足,政策工具丰富,既不缺价格工具,也不缺数量工具。”中国人民银行副行长刘国强在吹风会上介绍,人民银行在向政策性开发性银行新增8000亿元信贷额度、新设3000亿元政策性开发性金融工具额度的基础上,追

近日,国务院常务会议部署了稳经济一揽子政策的接续政策措施。前期稳经济一揽子政策成效如何?接续政策措施如何落实到位?在国新办5日举行的国务院政策例行吹风会上,相关部门负责人进行了介绍。

各部门这些措施很给力

国家发改委:

◎加快资金签约投放和配套融资落实,有力推动项目抓紧开工建设

中国人民银行:

◎追加3000亿元以上金融工具额度,并可以根据实际需要扩大规模

财政部:

◎发行新增专项债券支持重大项目建设,支持有条件的省份完成经济社会发展预期目标

商务部:

◎进一步促进汽车、家电、家居等重点领域消费,加大针对性纾困帮扶力度,支持餐饮、住宿等行业恢复发展



加3000亿元以上金融工具额度,并可以根据实际需要扩大规模。

“在各方面协力推动下,3000亿元已全部完成投放,支持重大项目超过900个。”刘国强表示,再增加3000亿元以上的额度补充项目资本金,有助于更好发挥有效投资“补短板调结构,稳就业带消费”的综合效应,支持经济恢复发展。从备选项目情况看,新增额度是可以落地的。

据介绍,人民银行将继续突出对重点领域、薄弱环节和受疫情影响行业的支持,用好支农支小再贷款,落实好支持煤炭清洁高效利用专项再贷款、科技创新再贷款、普惠养老专项再贷款、交通物流专项再贷款和普惠小微贷款支持工具、碳减排支持工具等。

刘国强表示,要进一步发挥贷款市场报价利率指导性作用和存款利率市场化调整机制的作用,引导金融机构将存款利率

下降效果传导到贷款端,降低企业融资和个人信贷的成本。

用好5000多亿元 专项债地方结存限额

财政部部长助理欧文汉表示,稳经济一揽子政策出台以后,财政部迅速细化有关工作,进一步加大留抵退税政策力度,加快财政支出进度,加快地方政府专项债券发行使用,支持中小微企业纾困解难。

欧文汉介绍,截至8月底,已累计发行专项债券3.52万亿元,用于项目建设的额度已基本发行完毕。同时,将新型基础设施、新能源项目纳入专项债券重点支持范围,更好发挥专项债券带动扩大有效投资的作用。

在依法用好5000多亿元专项债地方结存限额方面,欧文汉表示,财政部拟指导地

方依法用好结存限额,发行新增专项债券支持重大项目建设,支持有条件的省份完成经济社会发展预期目标,巩固经济回升向好的态势。

欧文汉说,通过发行新增专项债券,重点支持交通基础设施、能源、农林水利、生态环保等领域,以及新能源项目和新型基础设施项目建设。同时,将积极研究适当扩大专项债券资金投向领域和扩大专项债券用作项目资本金的范围。

持续加力 稳外贸稳外资促消费

商务部部长助理李飞表示,为贯彻党中央、国务院决策部署,商务部将从三个方面持续加力,狠抓落实,推动稳经济一揽子政策以及接续政策措施在商务领域落地见效。

一是多措并举稳外贸。加快推进跨境电商、市场采购贸易方式等新业态新模式发展,积极支持新能源汽车等重点产品出口,畅通外贸企业订单渠道,为企业参展、洽谈提供更多便利,帮助企业提升汇率等风险应对能力。

二是加大力度稳外资。抓紧推出促进制造业引资,设立外资研发中心等新一批稳外资政策,加强全流程服务和全方位保障,推动一批重点外资项目落地,鼓励国家级经开区等平台更好发挥引资带动作用。

三是积极有效促消费。进一步促进汽车、家电、家居等重点领域消费,加大针对性纾困帮扶力度,支持餐饮、住宿等行业恢复发展。在严格做好疫情防控的前提下,持续办好消费促进活动,积极打造消费新场景,完善城乡商贸流通体系,大力推动农村消费。

据新华社



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:彭传刚 美编:继红 组版:刘森

花季女孩患恶性肿瘤 山东福彩爱心救助,为生命接力

中国福利彩票 国家公益彩票

记者 刘通

一尺见方的白纸,在尹秀文的勾勒点缀下,成了一幅生动写意的风景画。画面中,崎岖山路,人迹罕至,却生长出一棵挺拔的青松,传递着顽强乐观的生活态度。

画作正如秀文一家当前经历的现实——13岁的她学习成绩优异,是一家人眼中的希望与未来,却在今年春节前诊断出胚胎性横纹肌肉瘤(一种儿童恶性肿瘤)。为帮助她一家缓解生活压力,山东省福利彩票发行中心“为福添彩”公益救助



团队日前来到她家中,送来“为福添彩”救助金,鼓励一家人积极配合医生治疗,坚强生活。

崩溃 “口腔问题”竟是恶性肿瘤

2021年末,秀文像往常一样

在家复习功课,准备即将到来的期末考试。“本来好好的,突然孩子说牙不舒服,我就领着她去看牙齿。”秀文的爸爸尹兆盛说:“补完牙没过几天,秀文还一直说牙疼。”带着疑惑与担忧,尹兆盛夫妇决定带秀文到综合性医

院做个详细检查。“春节前到省千佛山医院做CT,结果显示是胚胎性横纹肌肉瘤。”尹兆盛夫妇说,得知女儿患的是肿瘤,感觉如同被雷击一般,眼泪不由自主地滑出眼眶。但为了让女儿积极接受治疗,尹兆盛夫妇不敢在秀文面前露出过多担心,尽量减少她的心理压力。

感动 多方携手为生命接力

“从检查到现在,治病已经花了30多万元,大部分都是亲戚朋友和街坊邻里帮忙凑的,非常感动。”尹兆盛说,自从秀文的检查报告出来后,他和妻子便全身心照顾女儿,支出增加,秀文的治疗能够坚持下来,非常感谢全村、全社会的爱心支持。

据了解,现在秀文需要定期到医院做化疗。受化疗影响,秀文对任何饭菜都提不起胃口,但治疗需要身体补充足够的营养。“现在都是硬着头皮吃,尽可能多点饭菜花样,让她舒服一些。”妈妈董在菊说。

得知秀文的情况后,山东省福利彩票发行中心“为福添彩”公益救助团队为秀文一家送来了3000元救助金,希望他们能够振作信心,缓解生活的压力。

“感谢福彩与社会各界的好心人,大家对我们的帮助让我很温暖。”尹兆盛说,秀文从小就喜欢画画,无论是文化课还是绘画,都获得过诸多奖项。“她以前常说,长大了要当老师,等孩子康复了,我们一起好好地回报社会。”

“90后”小伙与刮刮乐80万元头奖“喜相逢”

最近,山东彩市最具人气的刮刮乐,非“喜相逢”莫属。该票凭借讨喜的外表,丰厚的奖金,以及省福彩中心1200万元的派奖营销活动,成为全省当下“明星级”刮刮乐。就在各项营销活动如火如荼开展之时,济宁市梁山县传来喜讯——幸运彩友中出20元面值“喜相逢”刮刮乐一等奖,奖金80万元!

中奖当天,“90后”小伙侯先生(化姓)就兴冲冲地来到济宁市福彩中心,办理了兑奖手续。侯先

生介绍,他也算是资深彩友,无论是双色球、七乐彩还是快乐8等电脑票游戏,他都如数家珍,提起刮刮乐,他就更兴奋了。“在我的带动下,我们家人逢年过节,都会‘全家总动员’,一起玩刮刮乐!”侯先生透露,这次中奖非常凑巧,他本想买张10元的刮刮乐,结果发现口袋里正好有张面值20元的人民币。“既然这么巧,那就别找了,干脆买张20元的吧!”于是,大奖就这样被他“刮”了出来!

目前,在全省范围内开展的

“即刻造福·喜相逢”即开票游戏派奖及营销活动正在火热进行中,派送奖金达1200万元,同时还有线上试刮活动,有机会赢取苹果iPhone13等精美好礼!(马璇)

相关链接

全省1200万元惊喜回馈彩友

8月26日至9月25日(以纸质票销售管理系统实际兑奖时间为准),山东省福利彩票发行中心针对省内销售的“喜相逢”系列10元、20元面值即开票游戏进行派

奖,对兑取“喜相逢”游戏10元票30元奖等的购彩者,再派送15元固定奖金;对兑取“喜相逢”游戏20元票40元奖等的购彩者,再派送15元固定奖金。

本次派奖活动以纸质票销售管理系统实际兑奖时间为准,中奖者应在规定时间内及时兑取中奖奖金并获得派奖奖金。符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。

本次派奖费用1200万元,从省福彩中心一般调节基金支出。

